

Nová vyhláška o stanovení seznamu katastrálních území uzavřených pěstebních oblastí pro výrobu rozmnožovacího materiálu předstupňů a základního rozmnožovacího materiálu brambor

Ve Sbírce zákonů byla publikována vyhláška č. 365/2020 Sb., o stanovení seznamu katastrálních území uzavřených pěstebních oblastí pro výrobu rozmnožovacího materiálu předstupňů a základního rozmnožovacího materiálu brambor.

Nová vyhláška reaguje na přijatou novelu zákona o oběhu osiva a sadby, publikovanou pod č. 334/2020 Sb., která obsahuje zákonné zmocnění pro vydání vyhlášky o seznamu katastrálních území uzavřených pěstebních oblastí pro výrobu rozmnožovacího materiálu předstupňů a základního rozmnožovacího materiálu brambor.

Nová právní úprava tedy určuje katastrální území, která představují uzavřené pěstební oblasti pro výrobu rozmnožovacího materiálu předstupňů a základního rozmnožovacího materiálu brambor.

Ustanovení týkající se uzavřených pěstebních oblastí je v praxi aplikováno již od roku 1996 zákonem o oběhu osiva a sadby. Důvodem regulace a stanovení pěstebních oblastí je snaha o omezení výskytu škodlivých organismů na množitelských porostech u vyšších kategorií a generací, případně u šlechtitelského rozmnožovacího materiálu brambor.

Novela vyhlášky č. 332/2006 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu chmele, révy, ovocných rodů a druhů a okrasných druhů a jeho uvádění do oběhu, a vyhlášky č. 96/2018 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu ovocných rodů a druhů a jeho uvádění do oběhu

Ve Sbírce zákonů byla publikována vyhláška č. 366/2020 Sb., kterou se mění vyhláška č. 332/2006 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu chmele, révy, ovocných rodů a druhů a okrasných druhů a jeho uvádění do oběhu, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 96/2018 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu ovocných rodů a druhů a jeho uvádění do oběhu, ve znění vyhlášky č. 138/2020 Sb.

Změny vyhlášek reagují na přijatou novelu zákona o oběhu osiva a sadby, publikovanou pod č. 334/2020 Sb.

Ve vyhlášce č. 332/2006 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu chmele, révy, ovocných rodů a druhů a okrasných druhů a jeho uvádění do oběhu, dochází zejména k úpravě některých technických podmínek způsobu pěstování množitelských porostů a rozmnožovacího materiálu chmele, révy, ovocných rodů a druhů a okrasných druhů a jeho uvádění do oběhu a označování.

Ve vyhlášce č. 96/2018 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu ovocných rodů a druhů a jeho uvádění do oběhu, dochází k úpravě termínů pro podání žádosti o uznání množitelského porostu a rozmnožovacího materiálu pěstovaného v polních podmínkách a termínů oznámení o rozsahu výroby konformního rozmnožovacího materiálu ovocných rodů a druhů a materiálu uváděného do oběhu za zvláštních podmínek podle jednotlivých skupin porostů v příloze č. 7.